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Protokół Nr 11/2025 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej 

w dniu 10 czerwca 2025 r. 

 

Na podstawie listy obecności, Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna Benroth 

stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 5 Członków Komisji. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

- Z-ca Naczelnika Wydziału Organizacyjnego i Programów Rozwojowych – Pani 

Emilia Cimochowska-Paluszek, 

- Skarbnik Powiatu – Pani Larysa Zamorska, 

- Z-ca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Prudniku – Pani 

Grażyna Hołda, 

- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Prudniku – Pan Radosław Nosidlak, 

- Prezes Spółki PKS w Głubczycach – Pan Wiesław Bednarski 

Pani Adrianna Benroth odczytała porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia i przywitanie uczestników posiedzenia. 

2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia na podstawie listy obecności. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na sesję Rady 

Powiatu. 

5. Opracowanie planu pracy Komisji na II półrocze 2025 r. 

6. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Przystąpiono do realizacji porządku posiedzenia Komisji. 
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Ad. 1. Otwarcie posiedzenia i przywitanie uczestników posiedzenia.  

Posiedzenie otworzyła i prowadziła Pani Adrianna Benroth, Przewodnicząca 

Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej, która powitała osoby uczestniczące  

w posiedzeniu oraz Członków Komisji.  

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia na podstawie listy obecności.  

Pani Adrianna Benroth, Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu 

bierze udział 5 Członków Komisji, co oznacza, że jest wymagane quorum. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

Pani Adrianna Benroth, Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie 

protokół Nr 10/2025 z posiedzenia Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej, z dnia  

26 maja 2025 r. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Komisji.  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Janusz Siano, Joanna Korzeniowska, Adrianna Benroth, Ryszard 

Kwiatkowski, Jarosław Szóstka 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 
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Ad. 4. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na sesję Rady 

Powiatu.  

1) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie rocznej oceny działalności 

Warsztatu Terapii Zajęciowej OO. Bonifratrów w Prudniku (druk nr 263)  

Pani Grażyna Hołda, Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Prudniku przedstawiła projekt uchwały w sprawie rocznej oceny 

działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej OO. Bonifratrów w Prudniku. 

Poinformowała, że zgodnie z § 21 ust. 1 rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy  

i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2004 r. w sprawie warsztatów terapii zajęciowej 

jednostka organizacyjna prowadząca warsztat składa powiatowi roczne 

sprawozdanie z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych  

w terminie do dnia 1 marca roku następnego. Zgodnie z § 21 ust. 3 cytowanego 

rozporządzenia sprawozdanie stanowi podstawę do dokonania przez powiat 

corocznej oceny działalności warsztatu i zawiera w szczególności: Rozliczenie 

roczne oraz informację o wykorzystaniu przez warsztat środków finansowych  

z uwzględnieniem kwot uzyskanych ze sprzedaży produktów i usług. Informację  

o: liczbie uczestników warsztatu oraz stopniu i rodzaju ich niepełnosprawności; 

ogólnej frekwencji uczestników w zajęciach warsztatu w poszczególnych miesiącach 

roku sprawozdawczego; formach i metodach realizowanej przez warsztat działalności 

rehabilitacyjnej; liczbie uczestników, którzy opuścili warsztat wraz z podaniem 

przyczyny ich odejścia; liczbie uczestników, którzy poczynili postępy w zakresie: 

zaradności osobistej i samodzielności, rehabilitacji społecznej, rehabilitacji 

zawodowej wraz z opisem tych postępów; decyzjach podjętych przez radę 

programową w stosunku do uczestników warsztatu, wobec których  rada 

programowa dokonała oceny realizacji indywidualnego programu rehabilitacji, 

zgodnie z § 21 ust. 3 cytowanego rozporządzenia. Analiza sprawozdania  

z działalności i wykorzystania środków finansowych warsztatu w roku 2024 pozwala 

stwierdzić, co następuje: w okresie sprawozdawczym wobec wszystkich uczestników 

objętych tą podstawową formą aktywności wspomagającą proces rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, przy zastosowaniu technik terapii 

zajęciowych zmierzano do rozwijania: umiejętności wykonywania czynności życia 

codziennego, zaradności osobistej, psychofizycznych sprawności podstawowych 

umiejętności zawodowych, umożliwiających uczestnictwo w szkoleniu zawodowym 
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albo podjęciu pracy; terapia zajęciowa prowadzona była w dziesięciu 

pięcioosobowych grupach. W organizacji pracy zachowano wskaźnik dotyczący ilości 

osób bezpośrednio pracujących z uczestnikami warsztatu określony w § 13 ust. 4 

rozporządzenia w sprawie warsztatów terapii zajęciowej; w okresie sprawozdawczym 

warsztat finansowany był ze środków: PFRON – 1.684.800,00 zł (90%), własnych 

powiatu – 187.200,00 zł (10%). Wykorzystano środki finansowe w następującej 

wysokości: PFRON – 1.683.365,63 zł, Powiat – 187.040,62 zł. Niewykorzystane 

środki finansowe zwrócono w wysokości i do: PFRON – 1.434,37 zł, Powiatu – 

159,38 zł. Środki finansowe wydatkowane były zgodnie z zatwierdzonym przez 

Zarząd Powiatu preliminarzem kosztów na 2024 rok. Reasumując Warsztat Terapii 

Zajęciowej w Prudniku w roku 2024 zrealizował zadania na rzecz uczestników 

zgodnie z założeniami ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej  

i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych oraz rozporządzeniem 

Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2004 r., co stanowi 

podstawę do dokonania pozytywnej oceny jego działalności w 2024 roku. Biorąc 

powyższe pod uwagę, przyjęcie przedmiotowej uchwały jest zasadne.  

Pani Joanna Korzeniewska – zapytała, czy środki z dofinansowania są wystarczające 

na pokrycie zapotrzebowania. 

Pani Grażyna Hołda – odpowiedziała, że lepiej byłoby, gdyby było dwa razy takie, ale 

zawsze jest możliwość przesunięcia środków tam, gdzie są najbardziej potrzebne. 

Na tą chwilę środki, które otrzymują z PFRON, muszą być wystarczające.  

W związku z brakiem kolejnych pytań Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna 

Benroth poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

rocznej oceny działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej OO. Bonifratrów  

w Prudniku (druk nr 263)  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Janusz Siano, Jarosław Szóstka, Adrianna Benroth, Ryszard Kwiatkowski, 

Joanna Korzeniowska 

• PRZECIW (0): 
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• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

2) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Powiatowemu 

Urzędowi Pracy w Prudniku (druk nr 264)  

Pan Radosław Nosidlak, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Prudniku 

przedstawił projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi 

Pracy w Prudniku. Poinformował, że w związku z wejściem w życie ustawy w dniu  

1 czerwca 2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia, zachodzi potrzeba 

dostosowania postanowień statutu do obowiązującego stanu prawnego. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 

głosowanie.  

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy w Prudniku (druk nr 264)  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Joanna Korzeniowska, Jarosław Szóstka, Adrianna Benroth, Janusz Siano, 

Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

3) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu Prudnickiego (druk nr 265)  

Pani Emilia Cimochowska-Paluszek, Zastępca Naczelnika Wydziału 

Organizacyjnego i Programów Rozwojowych przedstawiła projekt uchwały  
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w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie uchwalenia Statutu 

Powiatu Prudnickiego. Poinformowała, że zgodnie z art. 16 ust. 3 i 4 ustawy  

o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych "Tekst 

jednolity aktu normatywnego innego niż ustawa ogłasza się nie rzadziej niż raz na  

12 miesięcy, jeżeli był on nowelizowany. Tekst jednolity ogłasza się w formie 

obwieszczenia w dzienniku urzędowym, w którym dany akt normatywny ogłoszono. 

Statut Powiatu Prudnickiego został uchwalony uchwałą Rady Powiatu w Prudniku  

z dnia 19 października 2018 r. i został opublikowany w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Opolskiego. Pierwsza zmiana Statutu weszła w życie 15 czerwca  

2024 r. Ogłaszany tekst jednolity statutu obejmuje treść uchwały Nr LVI/386/2018 

Rady Powiatu w Prudniku z dnia 19 października 2018 r. w sprawie uchwalenia 

Statutu Powiatu Prudnickiego z uwzględnieniem zmian wprowadzonych uchwałami: 

Nr II/23/2024 Rady Powiatu w Prudniku z dnia 28 maja 2024 r.; Nr V/66/2024 Rady 

Powiatu w Prudniku z dnia 29 sierpnia 2024 r.; Nr VIII/107/2024 Rady Powiatu  

w Prudniku z dnia 31 października 2024 r.; Nr XVIII/250/2025 Rady Powiatu  

w Prudniku z dnia 29 maja 2025 r. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 

głosowanie.  

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Powiatu 

Prudnickiego (druk nr 265)  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Janusz Siano, Jarosław Szóstka, Joanna Korzeniowska, Adrianna Benroth, 

Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 
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4) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały 

zmieniającej uchwałę nr VI/90/2024 Rady Powiatu w Prudniku z dnia 27 września 

2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej nr 1268 O kategorii drogi 

powiatowej (druk nr 267)  

Pani Emilia Cimochowska-Paluszek, Zastępca Naczelnika Wydziału 

Organizacyjnego i Programów Rozwojowych przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie uchylenia uchwały zmieniającej uchwałę nr VI/90/2024 Rady Powiatu  

w Prudniku z dnia 27 września 2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej  

nr 1268 O kategorii drogi powiatowej. Poinformowała, że Rada Powiatu w Prudniku 

dnia 27 września 2024 r. podjęła uchwałę Nr VI/90/2024 w sprawie pozbawienia 

drogi powiatowej nr 1268 O kategorii drogi powiatowej (dot. relacji Łącznik - 

Radostynia - Ligota Bialska od skrzyżowania z DW 407 Mokra - Radostynia do 

skrzyżowania z DP 1206 Ligota Bialska). Po podjęciu uchwały stwierdzono,  

iż zawarte w projekcie uchwały uzasadnienie nie stanowiło integralnej części 

uchwały, w związku z powyższym w dniu 12 listopada 2024 r. na mocy uchwały  

Nr IX/127/2024 podjęto uchwałę zmieniającą. W dniu 6 marca 2025 r. Wojewódzki 

Sąd Administracyjny w Opolu w związku ze skargą Gminy Biała stwierdził 

nieważność uchwały Nr VI/90/2024 z dnia 27 września 2024 r. w sprawie 

pozbawienia drogi powiatowej Nr 1268 O kategorii drogi powiatowej. Wyrok Sądu stał 

się prawomocny z dniem 16 maja 2025 r. Sąd w swym orzeczeniu ograniczył się 

jedynie do uchwały pierwotnej, w związku z powyższym w obrocie prawnym 

pozostaje uchwała zmieniająca, którą należy uchylić. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 

głosowanie.  

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały zmieniającej uchwałę nr VI/90/2024 Rady Powiatu  

w Prudniku z dnia 27 września 2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej 

nr 1268 O kategorii drogi powiatowej (druk nr 267)  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Jarosław Szóstka, Janusz Siano, Ryszard Kwiatkowski, Adrianna Benroth, 

Joanna Korzeniowska 
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• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

5) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały 

zmieniającej uchwałę nr VI/94/2024 Rady Powiatu w Prudniku z dnia 27 września 

2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej nr 1260 O kategorii drogi 

powiatowej (druk nr 268)  

Pani Emilia Cimochowska-Paluszek, Zastępca Naczelnika Wydziału 

Organizacyjnego i Programów Rozwojowych przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały zmieniającej uchwałę nr VI/94/2024 Rady Powiatu w Prudniku  

z dnia 27 września 2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej nr 1260 O 

kategorii drogi powiatowej. Poinformowała, że Rada Powiatu w Prudniku dnia  

27 września 2024 r. podjęła uchwałę Nr VI/94/2024 w sprawie pozbawienia drogi 

powiatowej nr 1260 O kategorii drogi powiatowej (dot. relacji Rozkochów - DK 40 od 

granicy powiatu krapkowickiego - do skrzyżowania z DK 40). Po podjęciu uchwały 

stwierdzono, iż zawarte w projekcie uchwały uzasadnienie nie stanowiło integralnej 

części uchwały, w związku z powyższym w dniu 12 listopada 2024 r. na mocy 

uchwały Nr IX/131/2024 podjęto uchwałę zmieniającą. W dniu 30 stycznia 2025 r. 

Wojewódzki Sąd Administracyjny w Opolu w związku ze skargą Gminy Głogówek 

stwierdził nieważność uchwały Nr VI/94/2024 z dnia 27 września 2024 r. w sprawie 

pozbawienia drogi powiatowej Nr 1260 O kategorii drogi powiatowej. Wyrok Sądu stał 

się prawomocny z dniem 1 kwietnia 2025 r. Sąd w swym orzeczeniu ograniczył się 

jedynie do uchwały pierwotnej, w związku z powyższym w obrocie prawnym 

pozostaje uchwała zmieniająca, którą należy uchylić.  

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod 

głosowanie.  

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

uchylenia uchwały zmieniającej uchwałę nr VI/94/2024 Rady Powiatu  
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w Prudniku z dnia 27 września 2024 r. w sprawie pozbawienia drogi powiatowej 

nr 1260 O kategorii drogi powiatowej (druk nr 268)  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Janusz Siano, Jarosław Szóstka, Adrianna Benroth, Joanna Korzeniowska, 

Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

6) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie przyjęcia apelu w sprawie 

poparcia budowy biometanowni na terenie Powiatu Prudnickiego (druk nr 269)  

Pani Emilia Cimochowska-Paluszek, Zastępca Naczelnika Wydziału 

Organizacyjnego i Programów Rozwojowych przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie przyjęcia apelu w sprawie poparcia budowy biometanowni na terenie 

Powiatu Prudnickiego. Poinformowała, że Rada Powiatu w Prudniku zdecydowanie 

popiera inicjatywę budowy w okolicach miejscowości Wierzbiec, w Gminie Prudnik,  

w Powiecie Prudnickim, pierwszej w Polsce biometanowni rolniczej i apeluje do 

instytucji Państwa Polskiego o podjęcie działań sprzyjających jak najszybszemu 

rozpoczęciu przedmiotowej inwestycji. Dzięki zastosowanym innowacyjnym  

w naszym kraju technologiom, nowa instalacja, o dużej mocy, zasilać będzie  

w biometan pobliską sieć gazowniczą, co zabezpieczy potrzeby mieszkańców miasta 

Prudnika oraz zapewni nowotworzonym tu firmom dostawy odpowiedniej ilości gazu, 

z czym obecnie jest duży problem. Docelowo biogazownia pomoże także 

zabezpieczyć mieszkańców i innych odbiorców z Prudnika przed wzrostem cen 

energii cieplnej, poprzez dostarczenie biosurowca, tj. brykietów, do miejscowego 

Zakładu Energetyki Cieplnej, który w przeciwnym razie, wobec niezapewnienia 

odpowiedniej ilości produkcji energii cieplnej z bioodnawialnych źródeł, będzie 

zmuszony płacić wysokie kary, które odbiją się drastycznie na w/w cenach. Nie bez 

znaczenia jest fakt, że powstanie biometanowni rozwiąże także problem Spółki 
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Skarbu Państwa – Stadniny Koni w Prudniku sp. z o.o., związany  

z zagospodarowaniem substratu, powstałego w jej dużej fermie bydła. Dodatkowo 

Spółka otrzyma z biogazowni tzw. poferment, czyli łatwy do zagospodarowania  

w uprawach nawóz. Władze Gminy Prudnik i Powiatu Prudnickiego z powstaniem 

biometanowni w Wierzbcu, wiązały i wciąż wiążą duże nadzieje. Zamiar ten był 

jednym z filarów planowanego rozwoju gospodarczego terenu powiatu i miasta, które 

w ostatnich dziesięcioleciach traci bardzo szybko swoje funkcje społeczno-

gospodarcze (jedna z najgorszych sytuacji wg opracowania Państwowej Akademii 

Nauk) i szansą na wpływ podatków do samorządów oraz dobrą pracę dla 

mieszkańców, przy wysokiej stopie bezrobocia na tym terenie. Wobec presji 

społecznej, skierowanej wobec władz na intensywne poszukiwanie nowych 

kierunków rozwoju, Gmina Prudnik i Powiat Prudnicki bardzo sprawnie, przy 

współpracy z inwestorem, przeprowadziły postepowania administracyjne związane  

z warunkami zabudowy i pozwoleniem na budowę planowanej inwestycji. Zamiar 

budowy biogazowni (podobnie jak powstających tu farm elektrowni wiatrowych) nie 

wiąże się na tym terenie z protestami społecznymi! Po części związane jest to ze 

społeczną odpowiedzialnością biznesu, wkraczających na nasz teren firm. I tak,  

np. inwestor biometanowni zaoferował, na korzystnych warunkach, możliwość 

dostaw energii cieplnej dla mieszkańców Wierzbca. Uzgodnione zostało,  

że biometanownia miała być także istotnym elementem społeczności energetycznej, 

tworzonej obecnie przez władze Powiatu. Inwestor podpisał przed dwoma laty list 

intencyjny z Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Prudniku. Celem 

współpracy miało być objecie patronatem uczniów i korzystne społecznie 

wykształcenie serwisantów instalacji biometanowych, w deficytowym na rynku 

europejskim zawodzie. Plany te uległy obecnie zawieszeniu. W biogazowni 

zastosowane miały znaleźć zastosowanie nowoczesne technologie i podzespoły 

koreańskiej firmy, która dopiero wchodzi na polski rynek. Uczniowie CKZiU mogli 

liczyć na staże w Korei oraz dobrze płatną pracę w Polsce i Europie. Należy wziąć 

także pod uwagę fakt, że teren Powiatu Prudnickiego nie należy do obszarów Polski, 

gdzie lokowane są duże przedsięwzięcia publiczne. Zatem możliwość 

umiejscowienia tu prywatnych środków w kwocie około 100.000.000,00 zł nie 

powinna być pochopnie odrzucona. Rada Powiatu w Prudniku w trosce o rozwój 

regionu wnosi o podjęcie działań, mających na celu jak najszybsze rozpoczęcie 
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przedmiotowej inwestycji, przez dotychczasowego lub innych inwestorów, ale  

w zakresie i rozmiarze zaplanowanym.  

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna Benroth 

poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

przyjęcia apelu w sprawie poparcia budowy biometanowni na terenie Powiatu 

Prudnickiego (druk nr 269)  

Wyniki imienne: 

• ZA (3): 

Janusz Siano, Adrianna Benroth, Jarosław Szóstka 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (2): 

Ryszard Kwiatkowski, Joanna Korzeniowska 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

7) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu 

Prudnickiego na 2025 r. (druk nr 270)  

Pani Larysa Zamorska, Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zmian budżetu Powiatu Prudnickiego na 2025 r. Poinformowała, że po 

przeanalizowaniu planowanych do otrzymania oraz otrzymanych dochodów, 

zwiększono plan dochodów ogółem o kwotę 279.260,76 zł. Zwiększono plan 

dochodów majątkowych o kwotę 260.000,00 zł, w tym: o kwotę 260.000,00 zł  

w Rozdziale 85510 (pomoc finansowa w formie dotacji celowej z m.st. Warszawa na 

zakup samochodu na potrzeby placówek opiekuńczo-wychowawczych). Zwiększono 

plan dochodów bieżących o kwotę 19.260,76 zł, w tym: o kwotę 19.192,00 zł  

w Rozdziale 75020 (wpływy z pozostałych odsetek oraz różnych dochodów); o kwotę 

68,76 zł w Rozdziale 80195 (środki z Funduszu Pomocy na zakup podręczników). 

Zwiększono budżet po stronie wydatków o kwotę ogółem 279.260,76 zł. Po stronie 

planu wydatków majątkowych dokonano zwiększenia o kwotę 260.000,00 zł, w tym: 
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w Rozdziale 85510 o kwotę 260.000,00 zł (zakup samochodu na potrzeby placówek 

opiekuńczo-wychowawczych). Zwiększono plan wydatków bieżących, związanych  

z realizacja zadań własnych przez jednostki o kwotę ogółem 19.260,76 zł, w tym: na 

wydatki bieżące w Rozdziale 75020 o kwotę 15.000,00 zł; na wydatki bieżące  

w Rozdziale 80102- kwota 68,76 zł; na wydatki bieżące w Rozdziale 85218 - kwota 

4.192,00 zł (obsługa Aktywny Samorząd-PFRON). 

W związku z brakiem głosów w dyskusji nad projektem uchwały Przewodnicząca 

Komisji poddała go pod głosowanie. 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

zmian budżetu Powiatu Prudnickiego na 2025 r. (druk nr 270)  

Wyniki imienne: 

• ZA (4): 

Janusz Siano, Adrianna Benroth, Ryszard Kwiatkowski, Joanna Korzeniowska 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (1): 

Jarosław Szóstka 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

8) Wyrażenie opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Prudnickiego (druk nr 271)  

Pani Larysa Zamorska, Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Prudnickiego. 

Poinformowała, że w wykazie przedsięwzięć w części dotyczącej wydatków na 

programy, projekty lub zadania pozostałe (inne niż wymienione w pkt. 1.1 i 1.2) 

wprowadzono następujące zmiany: w wydatkach majątkowych wprowadzono 

zadanie w poz.1.3.2.11 „Rozbudowa i przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej  

nr 1617 O usytuowanej w m. Moszczanka (Powiat Prudnicki) z drogami powiatowymi 

nr 1617 O oraz 1616 O usytuowanymi w m. Pokrzywna (Powiat Nyski)” do realizacji 

w latach 2025 - 2026 na kwotę ogółem 150.000,00 zł, w tym na 2026 r. na kwotę 
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150.000,00 zł. Zaktualizowano plan dochodów i wydatków bieżących i majątkowych 

w 2025 r. na dzień podjęcia uchwały, z uwzględnieniem zmian. W 2025 r. przychody  

i rozchody nie ulegają zmianie. Powiat spełnia wymogi art. 243 ustawy o finansach 

publicznych w zakresie wskaźników zadłużenia. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna Benroth 

poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Prudnickiego (druk nr 271)  

Wyniki imienne: 

• ZA (4): 

Janusz Siano, Adrianna Benroth, Joanna Korzeniowska, Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (1): 

Jarosław Szóstka 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

9) Wyrażenie opinii do informacji Powiatowego Urzędu Pracy w Prudniku  

w zakresie promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia oraz aktywizacji 

zawodowej w 2024 r.  

Pan Radosław Nosidlak, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Prudniku 

przedstawiła informację Powiatowego Urzędu Pracy w Prudniku przedstawił 

informację w zakresie promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia oraz 

aktywizacji zawodowej w 2024 r. Poinformował, że Powiatowy Urząd Pracy  

w Prudniku w 2024 roku skoncentrował swoje działania na aktywizacji zawodowej 

mieszkańców Powiatu Prudnickiego, realizując programy wspierające osoby 

bezrobotne oraz poszukujące pracy. Głównym celem było zwiększenie zatrudnienia 

poprzez różnorodne formy wsparcia dostosowane do potrzeb lokalnego rynku pracy. 

Jednym z kluczowych przedsięwzięć była realizacja projektu „Aktywizacja zawodowa 

osób pozostających bez zatrudnienia realizowana przez Powiatowy Urząd Pracy  
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w Prudniku (II)” w ramach Funduszy Europejskich dla Opolskiego 2021–2027. 

Projekt ten miał na celu wsparcie osób bezrobotnych, w szczególności kobiet, 

młodzieży w wieku 18–29 lat, osób z niepełnosprawnościami, osób po 50. roku życia, 

długotrwale bezrobotnych oraz osób o niskich kwalifikacjach zawodowych. 

Dodatkowo zrealizowano trzy programy finansowane ze środków rezerwy Funduszu 

Pracy, będącej w dyspozycji Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej. Formami 

wsparcia w ramach tych programów były: staże, jednorazowe środki na podjęcie 

działalności gospodarczej, doposażenie lub wyposażenie stanowisk pracy, szkolenia 

oraz roboty publiczne. Na początku kwietnia 2024 roku, po raz piętnasty, 

zorganizowano Targi Pracy, Edukacji i Przedsiębiorczości. Wzięło w nich udział  

48 wystawców – szkoły, uczelnie wyższe, firmy oraz instytucje. Podczas targów 

tradycyjnie zaprezentowana została oferta edukacyjna i zatrudnieniowa rejonu 

pogranicza polsko-czeskiego. Katalog Pracodawców Powiatu Prudnickiego, powstał 

z myślą o promocji firm działających na tym terenie – zarówno wśród mieszkańców, 

jak i osób poszukujących tu zatrudnienia. Stanowi on również cenne źródło informacji 

dla uczniów, którzy często mają trudności z wyborem ścieżki zawodowej. Publikacja 

zawiera najważniejsze dane o ponad 50 lokalnych firmach i instytucjach – w tym 

informacje o poszukiwanych zawodach i możliwościach rozwoju kariery. Po raz 

dziesiąty przeprowadzono badanie diagnozujące zapotrzebowanie na pracowników 

w określonych zawodach. Efektem prac jest „Barometr zawodów”, zawierający wykaz 

profesji, na które przewiduje się zapotrzebowanie na poziomie lokalnym i 

wojewódzkim w 2025 roku. W 2024 roku, w związku z wystąpieniem powodzi na 

terenie Powiatu Prudnickiego, PUP w Prudniku pozyskał dodatkowe środki 

skierowane do pracodawców, których działalność została dotknięta skutkami żywiołu. 

Celem było przeciwdziałanie utracie miejsc pracy oraz zapewnienie stabilności 

zatrudnienia w firmach dotkniętych zniszczeniami infrastruktury, maszyn lub lokali. 

Pracodawcy mogli ubiegać się o zwrot kosztów utrzymania zatrudnienia mimo 

czasowej niemożności prowadzenia działalności. Wsparcie obejmowało refundację 

części wynagrodzeń wypłaconych pracownikom w okresie przestoju. Dzięki tym 

środkom udało się utrzymać zatrudnienie dla blisko 100 osób, które mogłyby stracić 

pracę. Łączna kwota pozyskana na ten cel wyniosła 538.000,00 zł. Powiat Prudnicki 

charakteryzuje się dominacją mikroprzedsiębiorstw, które stanowią około  

97% wszystkich zarejestrowanych podmiotów. Wskaźnik ten jest wyższy niż średnia 

krajowa, co świadczy o silnej aktywności gospodarczej w sektorze małych firm.  
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W 2024 roku odnotowano dodatni bilans rejestracji i wyrejestrowań podmiotów 

gospodarczych, co może wskazywać na stabilizację lokalnego rynku. Niemniej 

jednak, w kontekście umiarkowanego stopnia uprzemysłowienia regionu oraz 

utrzymującego się stosunkowo wysokiego poziomu bezrobocia, widoczna jest 

potrzeba dalszego wspierania rozwoju sektora małych i średnich przedsiębiorstw.  

W analizowanym okresie zarejestrowano 311 nowych podmiotów, a wyrejestrowano 

165. Na podstawie danych Głównego Urzędu Statystycznego (stan na koniec  

2024 r.) na terenie Powiatu działalność gospodarczą prowadziło 5.210 podmiotów,  

z czego: 5049 to osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą oraz firmy 

zatrudniające do 9 pracowników; 124 podmioty zatrudniały od 10 do  

49 pracowników; 35 firm zatrudniało od 50 do 249 osób; 2 podmioty zatrudniały 

powyżej 250 pracowników. Zdecydowana większość – 94% wszystkich firm – 

funkcjonuje w sektorze prywatnym. Niski udział dużych przedsiębiorstw wskazuje na 

potrzebę podejmowania działań zmierzających do przyciągnięcia większych 

inwestorów do regionu, co mogłoby przełożyć się na wzrost zatrudnienia, 

dywersyfikację rynku pracy oraz długofalowy rozwój gospodarczy Powiatu.  

W Powiecie Prudnickim stopa bezrobocia na koniec grudnia 2024 roku wyniosła 

9,6%, co oznacza wzrost w porównaniu do czerwca 2024 roku, kiedy to wynosiła 

9,2%. W porównaniu do innych powiatów w województwie opolskim, powiat prudnicki 

plasował się wśród regionów o najwyższej stopie bezrobocia. Wzrost stopy 

bezrobocia w Powiecie Prudnickim może być wynikiem kilku czynników, takich jak 

sezonowe zmniejszenie liczby ofert pracy, ograniczona liczba dużych pracodawców 

oraz struktura demograficzna regionu. Dodatkowo, spadek przeciętnego zatrudnienia 

w sektorze przedsiębiorstw w województwie opolskim o 1,4% w grudniu 2024 roku  

w porównaniu do grudnia 2023 roku może wskazywać na ogólne osłabienie rynku 

pracy w regionie. Na koniec 2024 r. w Powiatowym Urzędzie Pracy w Prudniku 

zarejestrowanych było 1560 osób bezrobotnych, z czego 50,4% stanowiły kobiety. 

Prawo do zasiłku przysługiwało 241 osobom. Bezrobocie na terenach wiejskich 

kształtuje się na poziomie 37,8 % ogółu zarejestrowanych. Najliczniejszą grupą 

wiekową wśród osób bezrobotnych na terenie całego powiatu są osoby w wieku  

35 – 44 lata. co może świadczyć o trudności tej grupy w utrzymaniu zatrudnienia lub 

znalezieniu nowego w sytuacji zmiany zawodowej. Natomiast osoby młode (18 – 24 

lata) mają najmniejszy udział, co może wynikać z kontynuacji nauki lub wyjazdów do 

większych ośrodków miejskich w poszukiwaniu pracy. Powiatowy Urząd Pracy  
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w Prudniku w 2024 roku dysponował kwotą 7.005.537,80 zł, pozyskaną z Funduszu 

Pracy, rezerwy Ministra oraz środków europejskich. Środki te przeznaczone były na 

finansowanie różnorodnych form aktywizacji zawodowej oraz wsparcia lokalnych 

pracodawców. Działania urzędu skupiają się na: ułatwianiu dostępu do zatrudnienia 

osobom bezrobotnym; pobudzaniu aktywności w poszukiwaniu pracy; wspieraniu 

przekwalifikowania i podnoszenia kwalifikacji; umożliwianiu zdobywania 

doświadczenia zawodowego; promowaniu przedsiębiorczości wśród osób 

bezrobotnych i poszukujących pracy. W celu rozwoju przedsiębiorczości oraz 

zwiększenia liczby miejsc pracy PUP Prudnik realizował m.in. programy 

subsydiowanego zatrudnienia oraz wsparcia finansowego dla osób chcących założyć 

działalność gospodarczą. W 2024 roku zawarto 165 umów z pracodawcami  

i osobami bezrobotnymi (dot. refundacji kosztów zatrudnienia i samozatrudnienia). 

Aktywizacją zawodową objęto 188 osób bezrobotnych, w tym: 67 osób skierowano 

na prace interwencyjne (zawarto 64 umowy); 43 osoby uczestniczyły w robotach 

publicznych (26 umów); 43 osoby otrzymały dotacje na uruchomienie działalności 

gospodarczej; 35 osób zatrudniono w ramach refundacji kosztów doposażenia lub 

wyposażenia stanowiska pracy (32 umowy z pracodawcami). W 2024 roku PUP 

realizował zadania związane z zatrudnianiem cudzoziemców, w tym w ramach  

tzw. procedury uproszczonej. Do urzędu wpłynęło 67 oświadczeń o powierzeniu 

pracy cudzoziemcowi, 211 powiadomień o powierzeniu wykonywania pracy 

obywatelom Ukrainy oraz 7 wniosków o wydanie informacji Starosty na temat 

możliwości zaspokojenia potrzeb kadrowych podmiotu powierzającego wykonanie 

pracy cudzoziemcowi w oparciu o rejestry bezrobotnych i poszukujących pracy, na  

12 stanowisk. W wyniku realizacji zadań oraz wsparcia finansowego ze środków 

krajowych i europejskich, Powiatowy Urząd Pracy w Prudniku w 2024 roku osiągnął 

następujące rezultaty: pracę podjęło 1.227 osób; zaktywizowano 440 osób 

bezrobotnych, w tym: 67 osób skierowanych do prac interwencyjnych, 43 osoby 

zatrudnione w ramach robót publicznych, 43 osoby, które rozpoczęły własną 

działalność gospodarczą, 36 osób zatrudnionych dzięki refundacji kosztów 

doposażenia/wyposażenia stanowiska pracy, 8 osób, które podjęły zatrudnienie poza 

miejscem zamieszkania w ramach bonu na zasiedlenie, 42 osoby uczestniczyły  

w szkoleniach, 154 osoby odbywały staż, 44 osoby wykonywały prace społecznie 

użyteczne, 3 osoby podjęły studia podyplomowe; pozyskano 579 ofert pracy i miejsc 

aktywizacji zawodowej; powstały 43 nowe podmioty gospodarcze; utworzono  
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146 miejsc pracy (w ramach refundacji, prac interwencyjnych i robót publicznych);  

z usług doradców zawodowych skorzystało 560 osób bezrobotnych; wydano  

911 skierowań, w tym: 562 skierowania do pracy, 301 na staże, 47 na prace 

społecznie użyteczne. 

Pani Adrianna Benroth – zapytała, czy jest w ustawie zapis, w jaki sposób należy 

wspierać biernych zawodowo. 

Pan Radosław Nosidlak – odpowiedział, że nie ma takiego zapisu. Mogą przyjść do 

Urzędu Pracy i zarejestrować się jako teoretycznie poszukujący pracy. Według starej 

definicji emeryci czy rolnicy nie mogli się rejestrować. Obecnie emeryci, rolnicy czy 

studenci, którzy studiują w trybie dziennym będą mogli się zarejestrować i korzystać 

np. ze szkoleń, dokształcania bądź zmiany kwalifikacji. 

Pan Ryszard Kwiatkowski – zwrócił uwagę, że brakuje kierowców autobusów. Może 

należałoby przyłożyć się do większej promocji pracy dla kierowcy autobusu, poprzez 

organizację kursów i szkoleń. 

Pan Radosław Nosidlak – powiedział, że są takie kursy przeprowadzane i w 100 % 

refundowane przez Urząd Pracy.  

Pan Ryszard Kwiatkowski – zapytał, w jaki sposób jest traktowana osoba, która 

zakończy kurs, jest traktowana jako uczeń lub stażysta. 

Pan Wiesław Bednarski – odpowiedział, że jest traktowany jako normalny pracownik, 

ale na początku dostaje jedną trasę, żeby mógł się oswoić z gabarytem pojazdu itp. 

 W związku z brakiem kolejnych pytań Przewodnicząca Komisji poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do informacji Powiatowego 

Urzędu Pracy w Prudniku w zakresie promocji zatrudnienia, łagodzenia 

skutków bezrobocia oraz aktywizacji zawodowej w 2024 r.  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Janusz Siano, Jarosław Szóstka, Joanna Korzeniowska, Ryszard 

Kwiatkowski, Adrianna Benroth 
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• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

10) Wyrażenie opinii do sprawozdania finansowego Spółki PKS Głubczyce za 

2024 r.  

Pan Wiesław Bednarski, Prezes Spółki PKS w Głubczycach przedstawił 

sprawozdanie finansowe Spółki PKS Głubczyce za 2024 r. Poinformował,  

że w sprawozdaniu został przedstawiony bilans sporządzony na dzień 31.12.2024 r. 

oraz rachunek zysków i strat za okres od dnia 01.01.2024 r. do dnia 31.12.2024 r. 

Ponadto zawarta została informacja dodatkowa do sprawozdania finansowego za 

2024 r., a także sprawozdanie niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego 

sprawozdania finansowego. W zakres sprawozdania finansowego wchodzi również 

sprawozdanie Zarządu z działalności Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej 

w Głubczycach Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością za okres od 01.01.2024 r. 

do 31.12.2024 r. Wynik finansowy Spółki na koniec 2024 r. zakończył się zyskiem  

w wysokości 119.253,14 zł.  

Pan Ryszard Kwiatkowski – zapytał, czy autobusy, które są wymieniane są 

złomowane. Uważa, że najlepiej byłoby je podreperować i sprzedać, nawet za małą 

kwotę. 

Pan Wiesław Bednarski – odpowiedział, że różnie się to odbywa. Z zlikwidowanych 

14 autobusów w ubiegłym roku, część była starych i została sprzedana na złom a 

reszta została sprzedana. W tym roku sprzedał dwa stare autobusy za 400 000 zł  

i na to miejsce kupił autobus z 2016 r. za kwotę 900 000 zł. Pozbywa się starych 

autobusów, póki nie weszła jeszcze dyrektywa, która zabierze dopłaty z funduszu dla 

pojazdów starszych niż dwadzieścia lat.  

 W związku z brakiem kolejnych pytań Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna 

Benroth poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
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Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do sprawozdania finansowego 

Spółki PKS Głubczyce za 2024 r.  

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Adrianna Benroth, Jarosław Szóstka, Joanna Korzeniowska, Janusz Siano, 

Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

11) Wyrażenie opinii do informacji Nadzorów Wodnych w Prudniku, Krapkowicach 

i w Opolu z działań podejmowanych w 2024 r.  

Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna Benroth poinformowała, iż w związku  

z nieobecnością przedstawicieli poszczególnych Nadzorów Wodnych, członkowie 

Komisji nie będą opiniować przedmiotowych informacji. 

Ad. 5. Opracowanie planu pracy Komisji na II półrocze 2025 r.  

Pani Emilia Cimochowska-Paluszek przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu w Prudniku na  

II półrocze 2025 r. Poinformowała, że zgodnie z § 32 Statutu Powiatu Prudnickiego 

Komisje stałe działają zgodnie z planem pracy zatwierdzonym przez Radę. W razie 

potrzeby Rada może dokonywać zmian i uzupełnień w planie pracy. 

Pani Adrianna Benroth, Przewodnicząca Komisji przedstawiła plan pracy 

Komisji Zdrowia (…) na II półrocze 2025 r. 

Miesiąc 
 

Tematyka 

Sierpień 1. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na 

sesję Rady Powiatu. 
2. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

Wrzesień 1. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na sesję 
Rady Powiatu. 
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2. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

Październik 1. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na 
sesję Rady Powiatu. 

2. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

Listopad 1. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na sesję 
Rady Powiatu. 

2. Analiza projektu budżetu Powiatu Prudnickiego na 2026 r. 
3. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

Grudzień 1. Omówienie i zaopiniowanie materiałów i projektów uchwał na sesję 
Rady Powiatu. 

2. Opracowanie planu pracy komisji na I półrocze 2026 r. 
3. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania. 

 

Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii do projektu uchwały w sprawie 

zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu w Prudniku na  

II półrocze (druk nr 266) 

Wyniki imienne: 

• ZA (5): 

Jarosław Szóstka, Janusz Siano, Adrianna Benroth, Joanna Korzeniowska, 

Ryszard Kwiatkowski 

• PRZECIW (0): 

• WSTRZYMUJE SIĘ (0): 

• NIE GŁOSOWALI (0): 

• NIEOBECNI (3): 

Radosław Roszkowski, Joanna Czochara, Regina Przyklenk 

Ad. 6. Sprawy różne, wolne wnioski i zapytania.  

Pan Ryszard Kwiatkowski – poinformował, że trwa remont obiektu rehabilitacji przy 

szpitalu oraz, że jest przeprowadzane darmowe badanie słuchu na ul. Powstańców.  

Pan Jarosław Szóstka – zwrócił uwagę, że w poradniach protetycznych badania 

słuchu są zawsze darmowe. 
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7. Zamknięcie posiedzenia.  

W związku z brakiem kolejnych wniosków i zapytań oraz wyczerpaniem 

porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji, Pani Adrianna Benroth zamknęła 

posiedzenie, dziękując wszystkim za udział.  

 

…………………………. ……………………………… 

      Protokołowała: Przewodniczący Komisji 

      Natalia Szostak Adrianna Benroth 

 


